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РЕЛІГІЙНИЙ ТУРИЗМ В УКРАЇНІ 

Релігія є важливою частиною туристичної галузі, оскільки вона поєднує 

культурні, історичні та духовні аспекти подорожей. Завдяки багатовіковій 

релігійній історії та великій кількості сакральних місць в Україні релігійний 

туризм значно розвинувся. Києво-Печерська лавра, Софійський собор, 

Почаївська лавра та багато інших святинь є найпопулярнішими релігійними 

місцями для туристів і паломників. Ці місця мають релігійну, історичну та 

архітектурну цінність, що робить їх важливими центрами культурного спадку. 

Дослідження релігійного туризму в Україні є важливим через необхідність 

вивчення його впливу на розвиток регіонів, збереження культурної спадщини 

та сприяння діалогу між культурами. Вивчення історії розвитку релігійних 

об’єктів, сучасних тенденцій і перспектив розвитку туризму дозволяє оцінити 

потенціал та визначити стратегії розвитку.  

Враховуючи багату історичну і культурну спадщину країни та зростаючий 

інтерес до релігійного життя та релігійних традицій, релігійний туризм є одним 

із сегментів туристичної галузі в Україні, що найшвидше розвивається [1]. На 

сучасний стан релігійного туризму впливають кілька основних факторів, 

включаючи статистику відвідувань, основні тенденції та проблеми, а також 

роль церкви та держави в його розвитку.  

До повномасштабного вторгнення рф кількість туристів, які відвідували 

духовні та святі місця Україні, збільшувалася зі щорічним приростом 10-15 %, 

що свідчило про підвищений інтерес до цього виду туризму [2]. Щорічно понад 

мільйон людей відвідували Києво-Печерську лавру, яку вважають одним із 

найважливіших релігійних і культурних центрів країни. Інші популярні об’єкти, 

такі як Софійський собор, Почаївська лавра, Зарваниця та Умань, також 

демонстрували значний приріст відвідувань.  

Останнім часом в Україні спостерігаються кілька важливих тенденцій у 

сфері релігійного туризму. По-перше, туристичні агентства пропонують все 

більше організованих турів, які включають відвідування кількох релігійних 

об’єктів одночасно. Це сприяє поширенню релігійного туризму серед широкого 

спектру людей, особливо серед молоді та іноземних туристів. По-друге, зростає 

інтерес до подорожей у менш відомі, але важливі релігійні місця. Це сприяє 

більш рівномірному розподілу туристичних потоків і зменшує навантаження на 

найпопулярніші об’єкти. Покращення інфраструктури є основним викликом 

для релігійного туризму в Україні. Це стосується розвитку транспортної 

доступності та інфраструктури готелів і ресторанів, особливо у віддалених 

релігійних центрах. Збереження унікальності релігійних споруд, які часто 

потребують реставрації та постійного догляду, є також надзвичайно важливим. 

Окрім того, забезпечення безпеки туристів та підвищення рівня сервісу 



ВСЕ БУДЕ УКРАЇНА  

                                                                                                                                               

1
3

9
8

 
 

залишаються пріоритетними завданнями для розвитку цього сектора. 

На рис. 1 наведені основні аспекти, пов’язані з перспективами розвитку 

релігійного туризму в Україні. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 1. Перспективи розвитку релігійного туризму в Україні [3] 

 

Розвиток релігійного туризму в Україні залежить від тісної співпраці між 

церквою та державою. Церква, яка володіє значною частиною релігійних 

об’єктів, відіграє важливу роль у збереженні, популяризації та організації 

релігійних заходів, які приваблюють туристів. Натомість держава повинна 

забезпечити відповідну інфраструктуру, включаючи розвиток транспортної 

доступності та туристичних послуг. Державне агентство розвитку туризму 

України прагне стимулювати інвестиції в туристичну інфраструктуру шляхом 

проведення маркетингових кампаній, спрямованих на популяризацію 

релігійного туризму в Україні та за її межами. Серед них – покращення 

інфраструктури, забезпечення безпеки туристів, збереження унікальності 

релігійних споруд та покращення туристичних послуг. 

Таким чином, релігійний туризм є важливою частиною економічного та 

культурного розвитку України. Він заохочує міжкультурний діалог і 

толерантність, а також сприяє збереженню та популяризації культурної 

спадщини країни. Релігійний туризм в Україні має всі можливості для 

подальшого розвитку та зростання, що принесе значні переваги як місцевим 

громадам, так і країні в цілому. 
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